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Lørdag den 19. oktober 2024 
 

Fælles spisning kl. ca. 18:30  (efter spillet). 
Pris for maden: 75,00 kr (Betales i restauranten) 
Drikkevarer for egen regning. 
Tilmelding til spillet via mail til menssection.bgk@gmail.com. 
Der er booket følgende tider i Golfbox: 
Skoven – Sletten: 13:30….14:30 
Sletten – Ådalen: 13:30…14:15. 
 
Generalforsamling afholdes efter spisningen. 
 

Dagsorden er følgende: 
1. Valg af dirigent. 
2. Orientering fra Ledelsen om året der er gået. 
3. Ledelsen gennemgår der reviderede regnskab samt det kommende 

års budget. 
4. Godkendelse af kontingent og turneringsfee for det kommende år. 
5. Forslag fra Ledelsen / medlemmer. 
6. Valg af 1 medlem til Ledelsen. 

Jørgen L. Hansen er på valg - modtager genvalg. 
7. Valg af revisor. 

Allan Baun er på valg - Modtager genvalg. 
8. Uddeling af vandrepokal til årets spiller (A- og B-rækken) samt året 

Putter (A- og B-rækken). 
9. Uddeling af Erik Hansens vandrepokal til vinderen af 

udflugtsturneringen. 
10. Uddeling af vandrepokal til årets hulspilmester. 
11. Eventuelt. 

Evt. forslag fra medlemmer skal være Ledelsen i hænde senest 8 dage før 
generalforsamlingen, dvs. den fredag den 11. oktober. 
Indkomne forslag udsendes til medlemmerne lørdag den 12. oktober. 
Det reviderede regnskab udsendes til medlemmerne den 17. oktober. 
 

Ledelsen. 



MENS SECTION  

 

Referat 

2024_generalforsamling-referat.docx Mens Section – BGK Side  1  af  6 
 

Generalforsamling den 19. oktober 2024 
1 VALG AF DIRIGENT. 

Henrik Mortensen blev foreslået og valgt uden modkandidater. 
Henrik konstaterede at indkaldelsen var sat på hjemmesiden og udsendt via mail den 4. 
oktober, dvs. rettidigt i henhold til vedtægterne og at generalforsamlingen dermed var 
beslutningsdygtig. 

2 ORIENTERING FRA LEDELSEN OM ÅRET DER ER GÅET. 

2.1 BERETNING 
Jørgen L. Hansen var forhindret i at deltage derfor blev beretningen fremlagt af Tonny 
Gram. 

Velkommen til generalforsamlingen i Mens Sections 32. sæson. 

Så er der gået endnu en sæson og Mens Sections faste ugeprogram for i år er slut. 

Vi har dog endnu et pkt. på programmet inden årsskiftet, nemlig en trekøllematch og ju-
lefrokost om knap 6 uger, den 28. november. 

Og hvordan er året så gået: 

Medlemsmæssigt 

Vi har i år været 53 medlemmer. Det er en fremgang på 7 medlemmer i forhold til sidste 
år og det højeste medlemstal siden 2019. Det fordeler sig med 23 A-spillere og 30 B-spil-
lere.  

Et enkelt medlem er kommet til her sidst på sæsonen. 

Der er i år kommet 9 nye medlemmer til og således været 2 udmeldte.  

2 af B medlemmerne har ikke deltaget i spillet i denne sæson og 3 medlemmer har kun 
spillet en enkelt gang. Så vi kan nok forvente at nogle af dem ikke er med i næste sæson. 

De fleste af de nye medlemmer, vi har fået, har været aktivt spillende og vi byder dem 
velkommen i vores kreds.  

Fordeling af spilleantal på rækkerne med den store overvægt af B spillere kan synes no-
get skævt, men samlet set har A spillerne spillet flere runder end B spillerne. 

Medlemstallet har været mellem 46 og 53 de seneste 6 år og således ret stabilt. Der sker 
hvert år nogen udskiftning. De årlige udskiftninger har været på 5-8 medlemmer, så det 
er vigtigt, at vi hvert år får nye medlemmer ind i folden. 

Vi skal derfor opfordre jer alle til at være ambassadører for Mens Section og være med 
til at reklamere for klubben og også til at tage hånd om de nye medlemmer, vi får ind. 

Spillet 

Mens Sections væsentligste aktivitet er torsdagsspillet. 

Vi spiller individuelt Slagspil og Stableford, normalt fra tee 57, men har som afveksling 
enkelte dage spillet fra tee 46. På dagene med slagspil har vi også en gennemgående 
putteturnering. Vi har i år tilføjet en konkurrence i fairwaytræf på nogle spilledage. 

De 3 starttider, vi har om formiddagen, har næsten hver gang været fuld besat og også 
overtegnet. Starttiderne om eftermiddagen, hvor vi har starttider på 2 sløjfer, har ikke 
været fuld udnyttet de torsdage, hvor der også er formiddagsspil, og vi har som oftest 
kun benyttet den ene sløjfe disse dage. 

Golfklubben har indført regel om, at vi ikke må udnytte flettetiderne til start efter kl. 
15:00 om eftermiddagen, så der har enkelte gange været behov for begge sløjfer. 
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Vores blok af reserverede starttider blive frigivet til andre 10 døgn før spilledagen.  

Så derfor, se nu at få booked en starttid, inden de bliver frigivet til andre. Man kan altid 
afmelde, hvis man bliver forhindret. 

Om eftermiddagen, hvor vi har løbende lodtrækning, sker det, at der dukker en spiller 
op, der ikke har tilmeldt sig eller tilmeldt sig så sent, at vi ikke har registreret det eller at 
der udebliver en spiller efter at have afmeldt sig så sent i golfbox, at vi ikke har fået det 
registreret. Det giver problemer for sammensætning af boldene i 3- og 4- bolde. 

Så derfor, hvis I har en ændring efter kl. 12.00, så giv direkte besked til en af os i ledel-
sen. 

Ca. 45 af medlemmerne benytter sig arrangementet med at forudbetale den ugentlige 
turneringsfee til torsdagsspillet ved at indbetale et acontobeløb til klubbens konto. 

Hvis der er et overskydende beløb på kontoen efter sæsonafslutningen, overfører vi det 
til næste års spil, medmindre man anmoder om af få beløbet udbetalt. 

Sideløbende med torsdagsturneringen har vi afviklet hulspilturneringen. Interessen for at 
deltage i turneringen har været stabil. Turneringen har haft 16 deltagere.  

Per Wilton vandt turneringen med Brian Lauridsen som runner up. 

Arrangementer 

I løbet af sæsonen har vi haft følgende arrangementer: 

• Den 16. maj havde vi vores traditionelle match mod Ladies Section med os som ar-
rangør. 
Matchen har været et fast arrangement siden 1997. 
Vi var 31 deltagere fra Mens Section. Damerne stillede op med 20 deltagere, så de 
var væsentlig i undertal. 
Vi vandt i matchen ret overbevisende.  

• Den 6. juni var det tiden for venskabsmatchen mod Vejens Torsdagsherrer. Vi havde 
revanche til gode efter at have tabt knebent sidste år. Matchen blev afviklet i Vejen, 
og vi har altid haft det svært på deres bane. Det blev ikke nogen undtagelse i år. Ve-
jen vandt klart og beholdt pokalen. 

• Den 18. august afviklede vi vores årlige udflugt. Turen gik til Silkeborg Golfklub. 
Turen blev afviklet på en søndag, efter at der på generalforsamlingen sidste år blev 
udtryk ønske om at det skulle være i en weekend for at tilgodese de af vores medlem-
mer, der er på arbejdsmarkedet. 
Vi var 23 deltagere på turen, heraf var en fjerdedel arbejdsaktive. 
Deltagerantal på udflugten de 2 foregående år har været 23 og 24. 
At ca. halvdelen af vores medlemmer fravælger at deltage i udflugtsarrangementet 
er skuffende. Det er et arrangement, hvor vi bruger en stor del af vores økonomi og 
datoen er kendt fra sæsonstart, så der bør være mulighed for at et større antal delta-
gere. 
Silkeborg har en god og udfordrende bane og scores var generelt beskedne bortset 
fra vinderscoren i de 2 rækker. 
På udflugten spiller vi om Erik Hansens Vandrepokal. 
Kent Thomsen vandt pokalen med en score på 42 Stableford point. 
Udflugtsmatchen er også matchen, hvor de sidst Rydercup point bliver uddelt og vi 
får færdiggjort listen over kvalificerede spillere. Der skal udvælges 3 deltagere fra 
slagspilslisten og 3 deltagere fra pointlisten i hver række. 
De var kun enkelte afbud blandt de kvalificerede spillere, så vi kunne stille et stærkt 
hold. 

• Den 14. september afviklede vi så den årlige Ryder Cup match mod Torsdagsher-
rerne fra Vejen på vores bane. 
Vejen stillede også med et stærkt hold og det blev en spændende match. 
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Pointstillingen blev 9 – 9, efter at vores sidste single vandt sin match på hul 17. 
Da vores wildcardspiller havde vundet sin match, blev vi den samlede vinder og fik 
overdraget vandrertrofæet. 

• Vi har endnu trekøllematchen over 9 huller og julefrokosten til gode. Er planlagt til 
den 28. november som afslutning på sæsonen. Klubben yder et tilskud til frokosten, 
så trop op og vær med til afrunding på 2024 sæsonen.   

Banen 

Vi vil gerne rose Fredrik og hans greenkeeperne for rigtigt godt arbejde. Vores bane har 
stået flottere og meget mere grøn, end de fleste andre baner, vi har spillet i sommer. 
Så en stor tak til greenkeeperne og også til baneejeren for de fine faciliteter. 

Og også tak til Mogens for hans gode service og altid velvillige indstilling. 

Vejret 

Vi plejer at sige lidt om hvordan vejret har været i løbet af sæsonen. Det er ikke noget, vi 
har indflydelse på, men det er vist været nogenlunde normalt dansk vejr. Det er jo en 
udendørs sport, vi dyrker, så hvis man klæder sig på efter forholdene, kan man altid 
spille, hvis viljen er der. 

Med hensyn til tal og statistikker for sæsonen, så vil Niels Erik om lidt fortælle alt om, 
hvordan det er gået. 

Til slut vil jeg gerne sige tak til Tonny og Niels Erik for samarbejdet i ledelsen. Tonny er 
som ny i ledelsen kommet godt ind i arbejdet. Har haft ansvar for vores spisninger, ud-
flugtsarrangementet og deltager i matchafviklingerne om eftermiddagen. 

Jeg vil også takke Allan Baun for samarbejdet i forbindelse med revision af regnskabet. 

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger. 

2.2 ÅRETS TAL (SUPPLEMENT TIL BERETNINGEN) 

2.2.1 Ryder Cup: 
Formiddag: Vi vandt 4 Foursomes og tabte 2, dvs. 4 - 2 til BGK. 
Eftermiddag: Vi vandt 5 og tabte 7 af de 12 singler, dvs. 5 – 7 til BGK. 
Det samlede resultat blev således uafgjort 9 – 9. 
Wild card resultatet var dermed afgørende og her vandt vi med 12 & 10. 
Vejen måtte således efterlade pokalen i vores skab. 
Se vi på middel Hcp for holdene, lå vores A-spillere lidt lavere og B-spillere lidt højere 
end Vejens. Sidste år lå både vores A- og B-spilleres Hcp over Vejens. 
Middel Hcp A:  BGK = 11,9 (13,2) Vejen = 12,7 (12,0) Diff.: -0,8 (+1,2) 
Middel Hcp B:  BGK = 23,4 (22,1) Vejen = 22,0 (18,7) Diff.: +1,4 (+3,6) 

2.2.2 Venskabsmatcher: 
Ladies Section: Vi vandt med 365 point mod 341. 
Torsdags Herrerne Vejen: Vi tabte på Vejens bane med 311 point mod 356. 

2.2.3 Klubber i Klubben mesterskabsturnering 
HERRER Senior var årets arrangør af KiK Mestreskabsturneringen. 
10 af de 18 registrerede Klubber i Klubben deltog med i alt 42 hold – (48 hold sidste år). 
Vi deltog med 3 hold og blev nr. 6 med en middelscore på 33,67 point. 
Lørdagskyllingerne vandt med en middelscore på 39,00 (De havde 2 hold med). 

2.2.4 Diverse statistik pr. 18-10-2024, dvs. før sidste spilledag: 
Tallene i parentes er fra 2023. 
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Opdeling i A- og B-række 
Max. Hcp i A-rækken = 19,5  (18,0) svarende til 23 A-spillere (22) og 30 B-spillere (24). 
Gennemsnitsalder 
Gennemsnitsalderen er steget, men de nye medlemmer har gjort at den kun er steget med 
0,2 år, 67,8 mod sidste års 67,6. 

Ændring af middel Hcp over sæsonen 
Middel Hcp A-rækken: Start: 13,4  (13,1)  -  nu: 13,9  (12,7). 

Middel Hcp B-rækken: Start: 25,2  (23,1)  -  nu: 25,0  (24,0). 

Torsdagsturnering 
I gennemsnit har der været 28,6  (27,6) deltagere  
svarende til 54 %  (60% - vi var ikke så mange medlemmer), 
Som sædvanligt har A-rækken været mest flittig    65 % mod 46%  
23 % af spillerne har spillet om formiddagen, det svarer stort set til sidste år. 
Der er 1 A- og 5 B-spillere har deltaget i under 5 spil i år, sidste år var den ingen. 
Tonny Gram har deltaget i 27 af 29 spil. 
Niels Erik Jensen har deltaget i 29 af 29 spil. 
Indtil i dag (efter 29 spil) har A-række spillere spillet 434 spil og scoret 13.804 Stable-
ford-point svarende til 31,9 point i middel (32,3 sidste år). 
B-række spillere har spillet 396 spil og scoret 12.514 Stableford-point svarende til 30,8 
point i middel (30,7 sidste år). 

3 GENNEMGANG AF ÅRETS REGNSKAB. 
Regnskabet var rundsendt til medlemmerne forud for generalforsamlingen. 

Tonny Gram gennemgik regnskabet, der viser et lille underskud på 853 kr. efter at der er 
hensat 4.000 kr. til en 2-dages udflugt i 2025. 

Egenkapitalen er herefter 21.432 kr. 
Et enkelt spørgsmål fra Frank la Cour Søborg, Hvor stor er sponsorindtægterne? 
Svaret var – Vi har ikke nogen. 
Ellers ingen bemærkninger. 

4 GODKENDELSE AF NÆSTE ÅRS BUDGET, KONTINGENT OG TUR-
NERINGSFEE. 
Budgettet var rundsendt til medlemmerne forud for generalforsamlingen. 

Tonny Gram gennemgik budgettet der er baseret på 50 medlemmer, uændret kontingent 
og turneringsfee samt en 2-dages udflugt. 
Det budgetterede resultat er et underskud på 200 kr. efter aktivering af hensættelsen til 
udflugten på 4.000 kr. 

Kontingent og turneringsfee blev godkendt uden bemærkninger. 

5 FORSLAG FRA LEDELSE /MEDLEMMER 

5.1 FORSLAG FRA LEDELSEN 
Forslag til en redaktionel ændring (forenkling) af Vedtægterne. 
Dagsordens punkt 8, 9, 10 og 11 samles i ét punkt. 

Forslaget blev godkendt uden bemærkninger. 



MENS SECTION  

 

Referat 

2024_generalforsamling-referat.docx Mens Section – BGK Side  5  af  6 
 

5.2 FORSLAG FRA MEDLEMMER 

5.2.1 6128 Finn Mikkelsen 
For at prøve andre og for nogle måske nye spilleformer gives matchledelsen frie hænder 
til at tilrettelægge to ikke tællende spilledage i sæsonen. Den sidste torsdag i juni afslut-
tet med grillmad og på dagen for generalforsamlingen. 
Det er helt op til matchledelsen om det er holdspil, individuelt eller en kombination. 
Den valgte spilleform oplyses først på dagen for afviklingen. 

Det blev besluttet at arrangere en månedsafslutning med Grillmenu i juni og Ledelsen 
tager forslaget om andre spilformer på 1 eller 2 spilledage til efterretning. 

5.2.2 5740 Frank La Cour Søborg - Forslag 1 
Der spilles årligt 2 gange Texas Scramble - slagspil, til månedsafslutning, gerne i maj og 
august som ikke er/ kan være tællende i det samlede regnskab. 
Hold Præmier som i dag forhøjes dog med individuelle præmier fra månedsafslutning. 
Præmier til hold 1 + hold 2 + hold 3. Hold laves ved lodtrækning. 

Ledelsen bemærker: I holdspillet Texas Scramble spilles slagspil fra scratch, holdene 
bør derfor sammensættes ligeværdige med hensyn til Hcp og det kan derfor ikke ske ved 
lodtrækning som vi normalt gør, holdene sammensættes lettest i Golfbox. Det betyder 
bindende tilmelding i Golfbox dagen før så hold og holdscorekort kan laves på forhånd. 
Ledelsen foreslår: at der den ene dag i forbindelse med en 2-dages udflugt spilles Texas 
Scramble. 

Ledelsens forslag blev vedtaget. 

5.2.3 5740 Frank La Cour Søborg – Forslag 2 
Alle betaler fuldt medlemskontingent uanset hvornår de melder sig ind i Men Section på 
året, ellers spiller som gæstespiller. 
Alternativ der oplyses med navn hvem der ikke har betalt fuldt kontingent og hvor meget 
de har betalt i kontingent og medlemmer der ikke kan spille på grund af lovligt fravær, 
så som sygdom m.m. får penge tilbage, efter hvor mange måneder de har spillet i forhold 
til en sæson. 

Ledelsen bemærker: I enkelte tilfælde er en gæstespiller sidst på sæsonen (efter udflug-
ten) indmeldt i Klubben og fået rabat på kontingentet. Rabatten skal ses på baggrund af 
at den største del af kontingentet bruges som tilskud til udflugten, desuden er det en for-
del for Klubben at få et reduceret kontingent i kassen i stedet for at spilleren fortsætter 
som gæstespiller resten af sæsonen. 

Forslaget blev nedstemt. 

5.2.4 5740 Frank La Cour Søborg – Forslag 3 
Hvert anden år holdes afslutning på en bane i køre afstand på max 100 km fra BGK og 
man kør-selv/samkørsel. 
Der er så mange gode baner inden for denne afstand. 

Forslaget blev nedstemt. 

 VALG AF 1 MEDLEM TIL LEDELSEN. 
Jørgen L. Hansen er på valg for 3 år og han modtager genvalg. 
Jørgen blev valgt uden modkandidater. 

6 VALG AF REVISOR FOR 1 ÅR 
Allan Baun er på valg for 1 år og han modtager genvalg. 

Allan blev valgt uden modkandidater. 
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7 ÅRETS SPILLER 

7.1 A-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Kent Thomsen med 206 årspoint, 
foran Brian C. Carlsen med 174 årspoint. 

7.2 B-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Allan Baun med 194 årspoint 
foran Niels Erik Jensen med 192 årspoint. 

8 ÅRETS PUTTER 

8.1 A-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Brian Lauridsen med 72 putt point 
foran Holger Jørgensen med 59 putt point. 

8.2 B-RÆKKEN 
Pokalen blev vundet af Allan Baun med 54 putt point 
foran Egon Nielsen med 41 putt point. 

9 ERIK HANSEN VANDREPOKAL 
Pokalen blev i år vundet af Kent Thomsen med en score på 43 Stableford point på Sil-
keborgs bane foran Jesper Holm med 35 Stableford point. 

10 HULSPIL TURNERING. 
I år har vi gennemført 17. årgang af en hulspil turneringen sideløbende med den alminde-
lige torsdagsturnering. 

Der var 16 deltagere (11 fra A- og 5 fra B-rækken) i de 3 indledende runder, hvor der 
blev spillet om point. Sidste år var der 14 deltagere fordelt med 9 fra A- og 4 fra B-ræk-
ken. 

De 8 bedste (5 fra A- og 3 fra B-rækken) gik videre til slutspillets 3 runder hvor kun vin-
dere fra hver runde gik videre. 

Vinderen af hulspillet 2024: 

Per Wilton vandt finalen med 2 & 1 over Brian Lauridsen. 

11  SUPER SCORE TURNERINGEN 
De seneste 9 torsdage har der været afholdt en super score turnering. 

11.1 A-RÆKKEN: 
Henning Jeppesen vandt med 75 point foran Frank Thomsen med 72 point. 

11.2 B-RÆKKEN: 
Finn Mikkelsen vandt med 76 point foran Niels Erik Jensen med 75 point. 

12 EVENTUELT. 
Ingen bemærkninger 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 


